= AH O
= 0 A AF S B A A

dE ~ sg€II=4dH

(e dS)
2 (SH) - NEAIY - HES 0] AFCH J| & @ Hns
37,112,016 35,574,287 1,537,729
=2 7,134,712 7,669,996 A535,284
= 6,331,000 6,514,400 183,400
p) 2,044,858 1,021,458 1,023,400
= 112,647 110, 147 2,500
< 3,508,045 4,658,335 A 1,150,290
= 17,980,754 15,599,951 2,380,803
HYSHAH| (S HSsS A 75,182 77,461 A2,279
ol H| 19,541 19,751 A210
ol 2| 9,130 9,340 A210
HRE=ZH| 9,130 9,340 A210
EM2ILR2FA 3,990 4,200 A210
ENRIYLRE 332,500 «12& 3,990 4,200 A210
55,641 57,710 A2,069
55,641 57,710 A2,069
201 et 41,241 43,310 A2,069
18,625 20,694 A2,069
13,375 15,444 A2,069
A2

11,149,000& 11,149 13,218 2,069
15,280,082 14,390, 864 889,218
= 6,355,880 6,227,499 128,381
2z 691,000 958,400 267,400
Dl 23,051 23,051 0
= 102,340 102,340 0
o= 1,392,524 1,874,020 N481,496
= 6,715,287 5,205,554 1,509,733
4,833,498 3,834,551 998,947
= 382,850 336,250 46,600
=z 596,000 596,000 0
| 23,051 23,051 0
2 102,340 102,340 0
[==4 277,538 384,885 ~107,347
= 3,451,719 2,392,025 1,059,694
SHANHLY ALY FA 39,180 38,520 660
201 et AH| 11,810 10,900 910
01 AF222|H] 10,460 9,400 1,060

OFXLHTZ IS 221(200,0002 10 )
2,000,000 2,000 0 2,000
OBt H| (M A=) 3,360 4,000 2640

0.SSAMBAEAN L AISHEA(MAEZ)
1,000 »1,6600H 1,660 2,000 A340

0.2 B2 olMf(oarEz)

1,000 »400 2 *23] 800 1,000 A 200




M s€lis4dH

E: sE22X5W L FYOE
Sl SUOUASEH U MBAHIH (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
0.5ZMENA NECAH & CHRE(HAME
2) 45, 00021 202 900 1,000 A100
o2g+y 2,300 2,600 A300
0.5 BHEL(HAE)
50,0001 #2301 %25 2,300 2,600 A300
03 A2 Y] 1,350 1,500 A150
OB =LA LERBAH (K AR 2)
1,350,002 1,350 1,500 A150
203 PR =Y 4,750 5,000 A250
03 AlMEZAR=HY| 4,750 5,000 A250
OASASAZHALRT (AR )
2,750,0002! 2,750 3,000 A250
APBEFX R 77,500 77,500 0
2 54,250 54,250 0
= 0 1,625 A11,625
2 23,250 1,625 1,625
402 DIZHRIR O 77,500 77,500 0
2 54,250 54,250 0
= 0 1,625 A11,625
2 23,250 11,625 11,625
IR 77,500 77,500 0
OZ BB HXZH AIE A (50ha) 77,500, 0002 77,500 77,500 0
2 54,250 54,250 0
= 0 1,625 A11,625
2 23,250 11,625 11,625
SRS X2 X & 360,360 260,360 100,000
= 84,700 84,700 0
2 275,660 175,660 100,000
301 YB3 360,360 260,360 100,000
= 84,700 84,700 0
2 275,660 175,660 100,000
02 FeIUSK2 360,360 260,360 100,000
OsoURHE IS X 360,360, 0002 360,360 260,360 100,000
= 84,700 84,700 0
2 275,660 175,660 100,000
ST A BRI B KIR 202, 107 205,200 £3,093
= 52,398 53,200 A802
2 149,709 152,000 A2,291
301 YB3 202, 107 205,200 £3,093
= 52,398 53,200 £802
2 149,709 152,000 A2,291
12 JIEt2 42 202,107 205,200 £3,093
OsHOITHAH O & BHI2(10,25421)
202, 107, 00024 202, 107 205,200 £3,093
= 52,398 53,200 £802
2 149,709 152,000 A2,291

no




2A: sg)|=4dH
N ===SF =X o
o Tt — T [S=Jy iy

=)
Sl SHUASEH

SN CR(EH) - NRAY - BES Arel 013 o 52
=SMsENE0ES 600,000 600,000 0
= 300,000 300,000 0
= 90,000 150,000 A60,000
= 210,000 150,000 60,000
402 BI2HHE01& 600,000 600,000 0
= 300,000 300,000 0
= 90,000 150,000 260,000
i 210,000 150,000 60,000
01 It EEX 600,000 600,000 0
O=M=ZHE 0S4 (3JH4) 600,000,000 600,000 600,000 0
= 300,000 300,000 0
& 90,000 150,000 A60,000
i 210,000 150,000 60,000
AOHE X =F A 54,000 55,500 A 1,500
206 M= dl 13,500 15,000 A 1,500
01 M=l 13,500 15,000 A 1,500

OE&=0 XLz

2,250,000 *6IH &~ 13,500 15,000 A 1,500
SHASSUHAIS X 2,300,000 1,500,000 800,000
402 QIHHE01M 2,300,000 1,500,000 800,000
01 BIZFGEEX 2,300,000 1,500,000 800,000
OsZALSSUXNE AL 2,300,000,000& 2,300,000 1,500,000 800,000
SENEUSMBEHEXR 49,680 64,800 A 15,120
= 27,600 36,000 A8,400
< 8,280 10,800 22,520
i 13,800 18,000 A4,200
307 GI2t0I A 49,680 64,800 A 15,120
= 27,600 36,000 28,400
S 8,280 10,800 A2,520
= 13,800 18,000 24,200
02 2ItAAE X 49,680 64,800 A 15,120
O=ZMEIESMREHEXNRA 49,680,000 49,680 64,800 A 15,120
= 27,600 36,000 A8,400
= 8,280 10,800 A2,520
= 13,800 18,000 A4,200
sESMAA 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
307 QI2t0I A 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
04 BIZHHAIE X 30,000 0 30,000
O sHESH NEAMI 30,000,000& 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000

w




M s€lis4dH

X XH - L—.zTC_EI'ZIl al HAAHOLAN

o Tt [SSly ] [y = O o o

ol SQOIASEM U MBI (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E HwsZ

EESHES 490,000 490,000 0
= 200,000 200,000 0

S 60,000 100,000 240,000

= 230,000 190,000 40,000

402 BI2HHE01& 490,000 490,000 0
= 200,000 200,000 0

< 60,000 100,000 40,000

= 230,000 190,000 40,000

01 QI2tX 490,000 490,000 0
OEs 400,000,000& 400,000 400,000 0

= 200,000 200,000 0

= 60,000 100,000 240,000

= 140,000 100,000 40,000

A2l = 72,000 0 72,000
= 40,000 0 40,000

= 9,600 0 9,600

= 22,400 0 22,400

402 22t =01 72,000 0 72,000
= 40,000 0 40,000

s 9,600 0 9,600

= 22,400 0 22,400

01 GI2tXt 72,000 0 72,000
(OP\S=7 72,000,000& 72,000 0 72,000

= 40,000 0 40,000

S 9,600 0 9,600

= 22,400 0 22,400

=80 S 300,000 300,000 0
= 240,000 240,000 0

S 18,000 30,000 A 12,000

= 42,000 30,000 12,000

402 QI2EHE0IM 300,000 300,000 0
& 240,000 240,000 0

== 18,000 30,000 A 12,000

= 42,000 30,000 12,000

01 QIZ2tX 300,000 300,000 0
OXtet 300,000,000 300,000 300,000 0

= 240,000 240,000 0

< 18,000 30,000 A 12,000

= 42,000 30,000 12,000

ESR==pes Res R DA ) 36,000 20,000 16,000
S 22,500 12,500 10,000

= 13,500 7,500 6,000

307 2120l & 36,000 20,000 16,000
S 22,500 12,500 10,000

= 13,500 7,500 6,000

02 elzta 2 36,000 20,000 16,000




SH: sUIISHE
Hal: sESNSE L BYOH
ol SQOIASEM U MBI (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
O D=L AAT A DK AR (2,000,0008 *18
o) 36,000,000 36,000 20,000 16,000
= 22,500 12,500 10,000
2 13,500 7,500 6,000
NS ASHYSHULSEH 1,691,484 1,779,200 AB7,716
2 135,000 150,000 A15,000
= 75,358 130,260 54,902
2 1,481,126 1,498,940 A17,814
HEH s M AT 2 83,720 89,060 340
201 Y2 Y| 3,060 3,400 A340
01 At 3,060 3,400 340
o2l 1,660 2,000 A340
0.XBALS N2(CIAEY) 2, 0002 +830% 1,660 2,000 A340
DEIY MM 614,600 614,900 A300
201 Yereg| 2,700 3,000 A300
01 AtRZelt| 2,700 3,000 A300
L= 2,700 3,000 A300
0.5%2 MHAHHE L HIXE 012014 (
ol AR 2 10024 *4, 50004 <25 900 1,000 A100
0.DBIMMA SSHH 012 14 (0 AE
2) 9,0002 1002 900 1,000 A100
0.2 THHAIE L RIS QM (AR)
9,0002 * 1005 900 1,000 A100
SOOI F AS Y| XI & 9,984 11,650 A1,666
= 3,744 4,370 A626
2 6,240 7,280 A1,040
402 Q12E X201 F 9,984 11,650 A1,666
= 3,744 4,370 A626
2 6,240 7,280 A1,040
01 DINT=EE 9,984 11,650 A1,666
O oot AL2RH| X2 (312K E)
9,984,0002 9,984 11,650 A1,666
= 3,744 4,370 626
2 6,240 7,280 A1,040
DEIMAYSNTH 36,000 78,000 A42,000
= 13,500 29,250 A 15,750
2 22,500 48,750 126,250
402 Q12X 0|H 36,000 78,000 ~42,000
= 13,500 29,250 A 15,750
2 22,500 48,750 £26,250
01 DI2R=EE 36,000 78,000 A 42,000
ODNEX MMM APSTZL (ML)
36,000,000 36,000 78,000 A42,000
= 13,500 29,250 A 15,750
2 22,500 48,750 26,250

o




M s€lis4dH

B SESNSE U FHOH
Cel: AR SASHUSAOASEH (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh

B Soll 2l 16,380 32,790 A 16,410

< 4,914 9,840 A4,926

= 11,466 22,950 A11,484

402 It HE01M 16,380 32,790 216,410

= 4,914 9,840 N4,926

i 11,466 22,950 A11,484

01 222 EX 16,380 32,790 A 16,410

OH ¢=of S=LHI(468ha) 16,380,000 16,380 32,790 216,410

= 4,914 9,840 N4,926

= 11,466 22,950 A11,484

NIEH NHFIH =4 243,000 270,000 A27,000

= 135,000 150,000 A 15,000

= 26,400 60,000 A 33,600

= 81,600 60,000 21,600

402 2I2H X =01 243,000 270,000 A27,000

= 135,000 150,000 A 15,000

= 26,400 60,000 A 33,600

i 81,600 60,000 21,600

01 222 E X 243,000 270,000 A27,000
ODNEEMZNAAMSE(1HA)

243,000,000& 243,000 270,000 A27,000

= 135,000 150,000 A 15,000

= 26,400 60,000 A 33,600

= 81,600 60,000 21,600

s desdALASEd 8,501,684 8,561,814 260,130

= 5,740,523 5,653,389 87,134

= 95,000 362,400 A267,400

= 1,006,248 1,320,646 A 314,398

= 1,659,913 1,225,379 434,534

dedsghAxd 299,333 612,120 A312,787

= 95,000 362,400 A 267,400

S 63,333 108,720 A45,387

= 141,000 141,000 0

402 QI XHE01H 299,333 612,120 A312,787

& 95,000 362,400 A 267,400

= 63,333 108,720 N45,387

i 141,000 141,000 0

01 It EEX 299,333 612,120 N312,787
OSZ=LRA2EEAMG (1HA)

299,333,000& 299,333 612,120 A312,787

= 95,000 362,400 A 267,400

S 63,333 108,720 A45,387

= 141,000 141,000 0

SHIRSSUHUHAR(EESIHRIIAY) 220,070 289,970 269,900

= 110,035 144,985 A 34,950

= 33,011 43,496 210,485

= 77,024 101,489 A24,465




M s€lis4dH

N ZESNSA L ZYOH
CHol A YSUSHUSYASEN (erel: @2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
402 QIR0 220,070 289,970 69,900
= 110,035 144,985 134,950
< 33,011 43,49 A 10,485
= 77,004 101,489 124,465
01 QIARp=RE 220,070 289,970 69,900
ORESINPIIN AL 220,070,000 220,070 289,970 69,900
= 110,035 144,985 134,950
= 33,011 43,49 A10,485
= 77,024 101,489 24,465
O=xgs)|PYy 120,900 178,300 A57,400
3 41,650 77,700 36,050
= 79,250 100,600 ~21,350
402 QIR0 120,900 178,300 A57,400
= 41,650 77,700 36,050
z 79,250 100,600 A21,350
01 QIRH=R X 120,900 178,300 A57,400
OCIS N =8 & 220 (14000) 84,000,008 84,000 101,520 A17,520
= 28,000 50,760 ~22,760
z 56,000 50,760 5,240
OXSEHIIBS(700H) 14,000,000} 14,000 28,000 A 14,000
= 4,200 8,400 A4,200
z 9,800 19,600 9,800
O=s8xHI| Z2(50) 12,900,000 12,900 15,480 ~2,580
= 6,450 7,740 A 1,290
= 6,450 7,740 A 1,290
OFSALNE 3148 B3 02 0 10,800 210,800
= 0 4,050 A4,050
z 0 6,750 6,750
OCHS X AT 23 (200H) 10,000,000} 10,000 22,500 A 12,500
= 3,000 6,750 A3,750
= 7,000 15,750 18,750
MASSEHZT 3,594,451 3,868,943 N274,492
= 3,594,451 3,868,943 N2T74,492
201 Ysre | 11,000 19,698 18,698
= 11,000 19,698 18,698
01 AtR2t2lt| 11,000 19,698 18,698
ORASHER AR 2|
11,000,000 11,000 14,198 A3,198
= 11,000 14,198 A3,198
ORASHEN Lty 02 0 5,500 A5,500
= 0 5,500 A5,500
202 01| 11,642 9,045 2,597
= 11,642 9,045 2,597
01 201 11,642 9,045 2,597
ORASSBHEIEMALEA 11,642,008 11,642 9,045 2,597
= 11,642 9,045 2,597




SN
X XH .
S Tt

oLk

sZJl=4H

=E=215F o

i
U

(=

1 = 2 A Ol =
= =)

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES algel J| & oK Hons2
301 LB AR 3,571,809 3,840,200 268,391
= 3,571,809 3,840,200 268,391
12 JIEtR A2 3,571,809 3,840,200 268,391
OMASSEENE 3,571,809,000&! 3,571,809 3,840,200 268,391
= 3,571,809 3,840,200 268,391
EUNBHBS 785,765 588,880 196,885
= 532,572 415,104 117,468
= 78,890 50,100 28,790
2 174,303 123,676 50,627
402 DIHRH=0|F 785,765 588,880 196,885
=2 532,572 415,104 117,468
[ 78,890 50,100 28,790
2 174,303 123,676 50,627
01 QI RHEEX 785,765 588,880 196,885
OELMEH 785,765,000 785,765 588,880 196,885
= 532,572 415,104 117,468
[ 78,890 50,100 28,790
2 174,303 123,676 50,627
SIIHH 2X A 1,288,000 910,000 378,000
= 824,424 545,316 279,108
< 78,902 69,950 8,952
2 384,674 294,734 89,940
307 QI2+0|® 1,288,000 0 1,288,000
= 824,424 0 824,424
= 78,902 0 78,902
2 384,674 0 384,674
02 SIZFAAEE 1,288,000 0 1,288,000
ORJI=HE 1,288,000,0002 1,288,000 0 1,288,000
= 824,424 0 824,424
= 78,902 0 78,902
2 384,674 0 384,674
402 DIHRH=0|A 0 910,000 ~910,000
= 0 545,316 A545,316
[ 0 69,950 169,950
2 0 294,734 ~294,734
01 QI2R=EX 0 910,000 ~910,000
ORJI=HE 0 910,000 ~910,000
= 0 545,316 A545,316
[ 0 69,950 69,950
2 0 294,734 ~294,734
QI sWa TAAY 940,000 1,040,000 ~100,000
= 470,000 720,000 250,000
2 470,000 320,000 150,000
402 DI2HRH=0| A 940,000 1,040,000 100,000
[ 470,000 720,000 £250,000
2 470,000 320,000 150,000

@




M s€lis4dH

Y sE22NSE 2 FYH
Se HEYSUSHUSAALSHH (ol &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 plE<L HRE2
01 BIZFGEEXR 940,000 1,040,000 A 100,000
ORIIsHeI ZL A (BHEH)
460,000,000& 460,000 560,000 A 100,000
S 230,000 480,000 A 250,000
i 230,000 80,000 150,000
Sl A 12,924 33,360 AN20,436
= 6,462 16,680 £10,218
i 6,462 16,680 210,218
402 212X 12,924 33,360 220,436
= 6,462 16,680 210,218
i 6,462 16,680 210,218
01 SI2bXt 12,924 33,360 A 20,436
o=l 4 2 (93ha)
12,924,002 12,924 33,360 £20,436
= 6,462 16,680 £10,218
= 6,462 16,680 210,218
UAHAINHEA 500,000 300,000 200,000
= 240,000 240,000 0
< 16,500 16,500 0
= 243,500 43,500 200,000
402 SI2tXHE01H 500,000 300,000 200,000
2 240,000 240,000 0
S 16,500 16,500 0
i 243,500 43,500 200,000
01 2I2tXt 500,000 300,000 200,000
o X2 A (800S)
500,000,000& 500,000 300,000 200,000
= 240,000 240,000 0
= 16,500 16,500 0
= 243,500 43,500 200,000
Ao FHHALS 16,916 2,916 14,000
= 2,907 2,907 0
S 5,000 0 5,000
= 9,009 9 9,000
o4 ST 14,000 0 14,000
= 5,000 0 5,000
i 9,000 0 9,000
402 212X 14,000 0 14,000
= 5,000 0 5,000
i 9,000 0 9,000
01 2I2tXt 14,000 0 14,000
oss AT KA
14,000,002 14,000 0 14,000
= 5,000 0 5,000
i 9,000 0 9,000
MEXHHANSS 236,500 212,383 24,117
= 94,600 84,953 9,647




D s9Jl=dH

=== ERE Y
— T [y =

- S

388
(]
=

o
Bl

D MESHEMNSE A (98
SN HM (B - MRAY - B2 arey pJE-1 HZ2

s 28,380 38,229 A9,849

= 113,520 89,201 24,319

20l & S S LA 178,500 145,688 32,812

= 71,400 58,275 13,125

= 21,420 26,224 A4,804

= 85,680 61,189 24,491

402 il 178,500 145,688 32,812

= 71,400 58,275 13,125

= 21,420 26,224 N4,804

= 85,680 61,189 24,491

01 ES 178,500 145,688 32,812

o S 2 MIAHY 178,500,000 178,500 145,688 32,812

= 71,400 58,275 13,125

= 21,420 26,224 N4,804

= 85,680 61,189 24,491

UdESHNEs SolSYMA 58,000 66,695 A8,695

= 23,200 26,678 A3,478

= 6,960 12,005 A5,045

= 27,840 28,012 A1T72

402 2IHE01M 58,000 66,695 A\8,695

= 23,200 26,678 N3,478

= 6,960 12,005 25,045

= 27,840 28,012 NT2

01 2IEX=E X 58,000 66,695 A8,695

O0IE= MM XA 58,000,000 58,000 66,695 A\8,695

= 23,200 26,678 N3,478

= 6,960 12,005 A5,045

s 27,840 28,012 A1T2

EEtd RS Ma|etxy 5,936,022 5,401,728 534,294

= 453,570 470,606 217,036

& 575,000 575,000 0

p) 1,543,807 998,407 545,400

= 619,300 626,977 NT,677

= 2,744,345 2,730,738 13,607

SN2 JHE Le 1,475,612 910,632 564,980

= 240,000 240,000 0

Il 613,815 49,665 564,150

s 106,761 114,338 NT,577

= 515,036 506,629 8,407

steMA=H 31,680 31,680 0

= 6,600 13,200 26,600

= 25,080 18,480 6,600

402 2IZ2tt=01 & 31,680 31,680 0

< 6,600 13,200 26,600

= 25,080 18,480 6,600

01 2ItXpEEx 31,680 31,680 0

OBt HM A= X (4405) 7,920,000& 7,920 7,920 0




2N 5
als

|
=R SEE

HISMS MAD|UEY
ool BA2 AW A (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K I & HwsZ
< T 980 3,960 1,980
2 5,940 3,960 1,980
OB 2N AL (4405 ) 10,560, 0002 10,560 10,560 0
= 2,640 5,280 A2,640
2 7,920 5,280 2,640
OB EZ A (2,2005) 13,200, 0002 13,200 13,200 0
= 1,980 3,960 A1,980
2 1,220 9,240 1,980
HAMASH 34,832 34,002 830
= 12,766 13,743 A9
2 22,066 20,259 1,807
402 QI2HXH2O0|H 34,832 34,002 830
= 12,766 13,743 A9
2 22,066 20,259 1,807
01 UAREEE 34,832 34,002 830
O2R25AATAY 5,832,002 5,832 6,402 AST0
= 1,166 2,343 AT
2 4,666 4,059 607
OMBRE SFIHIRIIALY 5,000,002 5,000 3,600 1,400
= 2,000 1,800 200
2 3,000 1,800 1,200
ZAAIE BOISHANY 564, 150 0 564, 150
| 564, 150 0 564, 150
402 QI2HXHZ0|H 564, 150 0 564,150
| 564, 150 0 564, 150
01 UAREEE 564, 150 0 564, 150
OZANAEBUBIAI (40H4) 564, 150,0002 564, 150 0 564, 150
p 564,150 0 564,150
HSASM JIBEH 1,985,210 1,985,825 AB15
| 714,000 714,000 0
= 186,485 186,485 0
2 1,084,725 1,085,340 AB15
GFDEE BAS M 30,345 30,960 AB15
201 Y2 ay| 5,735 6,350 AB15
01 AtRZelt] 5,535 6, 150 ~615
oYt | 1,885 2,250 A365
0.ZAAIHTE SO2 014 1,008 %7605 760 1,000 A240
0.ZMFEUE HAISHE 900,008 1% 900 1,000 A100
0.ZLAIMER EA0H FIE
45,0008 55 +13] 225 250 A25
ogxz 2,250 2,500 A250
0.ZADIXT ST AXH(UAE)
450,0002 *1CH 18l 450 500 A0
0.IZEE3 SaT2 AT (HAEY)
4500002 *2CH x23l 1,800 2,000 A200

_11_




2N 5
als

SR
y: AHY WS
Al
=

el EIY o Sa2AN (Etel:&e)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
NEEY L ENSY 2,014,253 2,033,742 119,489
= 253,100 253, 100 0
=l 335,000 335,000 0
p 215,992 234,742 118,750
= 222,462 224,666 ~2,204
2 987,699 986,234 1,465
pEFEEEEIVETESS 56,470 61,830 15,360
201 Y2 | 4,240 4,600 A360
01 At el 3,240 3,600 360
Oger+g| 1,350 1,500 A 150
0. WIS M (M=) 500%2,7000H 1,350 1,500 A 150
osg+g 990 1,100 A 110
0 IEYABOAS BALD(HAE)
45,0002 921 %13] 405 450 ~45
0 HNSHUBRAAS FALS(HAEY)
45,0002 *1321%13] 585 650 ~65
ouxe 900 1,000 £100
0.HAIS HSEH LH(OIAE)
180, 000! *521 900 1,000 A100
206 T2 45,050 50,050 £5,000
01 MEH 45,050 50,050 A5,000
OTHY S SATH R (CIAR)
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